

Dojmovi - Impresii

Înv. Filca Sabina, (Șc. Gen. Nr. 2, Carașova):

Cu mari emoții, toți școlarii au primit vestea organizării unei astfel de competiții.

Odată anunțată data desfășurării, în fiecare dintre noi s-a trezit dorința de a reuși, de a fi învingător. Și la Școala cu clasele I – IV Nr.2, Carașova, s-a stabilit cine ne va reprezenta la acest campionat. Astfel din echipă au făcut parte: Fera Ivan, Domăneanț Petar, Beul Mihai, Hațegan Milovan, Hațegan Marian, Curiac Mihai, Darie Ionuț (elevi în cls. a IV- a) și rezervele Pauța Petru (cls. a IV-), Giurchița Petar (cls. a IV- a) și Domăneanț Marian (cls. a II- a).

Copiii au trăit la "maxim" acest

Prof. Marian B. Lucacela (OȘ I-VIII Klokotič)

Iza kulisa nogometnog kupa Hrvatska Grančica

Nakon što je minule godine ZHR organizirao nogometno natjecanje pod naslovom „Nogometni kup Hrvatska Grančica“, ove godine, evo, došao je red i na učenike sviju škola općine Lupak i Karaševo.

Uzevši u obzir da se o načinu organiziranja prije navedenog kupa simboličkog naziva Od mini do maksim već pisalo u našem listu, preostaje mi jedino osvrnuti se na dojmove koje je u meni ostavilo ovo školsko nogometno natjecanje, istaknuti ne samo pozitivnu stranu, nego i onu koja bi se mogla boljom pokazati u narednim godinama. Da slika bude potpunija oslonit ću se i na dojmove svojih

profesorima, mišljenja sam da bi većini odgovaralo da kup bude organiziran petkom, odnosno subotom poslije podne, i da se u skoroj budućnosti vodi računa i o drugim sportskim aktivnostima, kako bi se mogao slobodno uključiti što veći broj ostalih učenika naših škola.

Sve u svemu ideja organiziranja jedne ovakve aktivnosti više je nego fenomenalna i siguran sam da je dobro došla našim učenicima, i ne samo njima.



Prof. Radan pozdravlja natjecatelje

Cosmin Calotă (prof. de sport la Liceul Bilingv din Carașova):

Această competiție a fost făcută pentru copiii din satele crașovenesti și pentru descoperirea talentelor. Această cupă, încă de la prima ediție a fost o reușită care se datorează în special organizării de excepție a UCR-ului. Copiii prezenți la competiție au fost încântați și s-au simțit extraordinar pe toată durata întrecerii.



Opasni M. Neagul u samostalnoj akciji

Mikola Jigmul (učit. OȘ I-IV Nermid):

Kup „Hrvatska Grančica“, organiziran povodom „Međunarodnog Dana Djeteta“, predstavljao je aktivnu, korisnu i rekreativnu djelatnost za integriranje djece u homogenu zajednicu. Materialna i moralna podrška ZHR-a glede očuvanja našeg etničkog identiteta potvrđuje se i putem dječjih nogometnih utakmica.



Gledatelji pažljivo prate odvijanje važne utakmice na igralištu u Karaševu

eveniment, au pus mult suflet, au jucat cu dăruire, pasiune și plăcere; au format o echipă unită și astfel au REUȘIT. Da, au reușit să câștige toate meciurile jucate, cu toate că vremea nu a fost prielnică; și au reușit să câștige cupa destinată claselor I-IV (LOCUL I).

Bravo echipă! Felicitări! Vă mulțumesc că ați dus Școala Nr. 2, Carașova în vârful ierarhiei.

Dragi elevi, vă doresc ca pe viitor să fiți la fel de buni, de uniți, să formați o echipă puternică, situată mereu pe primul loc.

učenika Osnovne škole Klokotič, koji su imali priliku sudjelovati na ovom turniru kao nogometni tim, ili kao pravi navijači.

Vrlo dobro organiziranje i odlično prilagođeno vrijeme trajanja utakmice, nije zadavalo nikakvih problema nogometašima, a ni organizatoru kupa, jer ove godine organizator nije bio prisiljen platiti dodatne takse, kao što je na primjer već znamenita taksa, kada su organizatori morali platiti općini Lupak za nekoliko sati korištenja prostora Doma kulture sela Klokotič dvostruko veću cijenu od uobičajene za ovakvu vrstu usluge.

Ako biste, ipak, isto pitanje postavili

Posebno športsko izdanje Kup Hrvatska Grančica-Junior... od mini do maxi, 2007 g.

DVOJEZIČNO GLASILO KARAŠEVSKIH I TAMIŠKIH HRVATA
PUBLICAȚIE BILINGVĂ A UNIUNII CROAȚILOR DIN ROMÂNIA



Hrvatska
grančica

Momčadi koje su sudjelovale na kupu "Hrvatska Grančica-Junior"



I-IV razred, OŠ br. 2 iz Karaševa - I mjesto



V-VIII razred, OŠ iz Karaševa - I mjesto



X razred, Dvojezična Gimnazija iz Karaševa - I mjesto



I-IV razred, OŠ iz Klokotiča - II mjesto
nastavak na 3 i 4 str.

Kup "HRVATSKA GRANČICA-Junior" u Lupaku

Prvi dan kvalifikacija

Zajedništvo Hrvata u Rumunjskoj organiziralo je, počevši od srijede 30 svibnja pa sve do petka 1 lipnja, veliko športsko natjecanje u našim selima, najme "Kup Hrvatska Grančica" čiji su sudionici bili ovaj put osnovnoškolci, učenici od I-VIII razreda i gimnazijalci. Svrha je ovog natječaja bila športska zabava i uspostavljanje prijateljskih odnosa među djecom hrvatske nacionalnosti iz karaševskih sela putem nogometnih utakmica.

U općini Lupak takmičenje



Športski izvjestitelj bilježi rezultate je započelo u srijedu u selu Lupak, inače domaćinu prvog dana natjecanja gdje su se okupili sastavi različitih razreda iz kлокотиčke, lupačke, ravničke i vodničke škole. Vrijeme je bilo odlično za nogomet, iako su teški oblaci prijeli kišom tijekom razvijanja utakmica. Premda se publika odazvala u veoma malem broju pa su tribine bile skoropoluprazne, tonijenegativno utjecalo na razvoj događaja na nogometnom igralištu. Dapače, atmosfera je bila prepuna dobrevolje i dobrograspoloženja, dobrom dijelu zahvaljujući i mažoretkinjama koje su tijekom igara frenetično navijale za svoje ekipe. Da bi se sve odvijalo bez ikogjeg incidenta pobrinula se lokalna policija.

Utakmice su započele u 12 sati u podne. Igralište je bilo razdvojeno po sredini tako da su se istodobno mogle odigrati po dvije utakmice.

Na jednom dijelu terena igrale su ekipe od petog do osmog razreda (pravdu je dijelio sudac Mateia Nicola), dok su se na drugom dijelu igrališta vatreno ali športski natjecale ekipe I-IV razreda osnovne škole čiji je pak sudac bio Mustăță Petrișor. Svega su bile tri skupine, to znači da su se igrale svega šest utakmica, a raspored je bio sljedeći:

a) Za ekipe I-IV (poluvrijeme traje 10 minuta)

Vodnik – Lupak (3 – 1). Sve je golove za Vodnik zabio Slagean Muselin (prvi hat-trick natjecaja), dok je za Lupak mrežu suprotnicima zatresao Matein Nicolae.

Vodnik – Klokotič (0 – 2). Strijelci su bili Banac Milorad u prvom poluvremenu, a u drugome je Filca Marian dokončao utakmicu krasnim golom. Međutim, iako



Paralelno odvijanje dviju utakmica na prelijepom lupačkom igralištu

su kлокотиčani ušutjeli vodničanje, ipak se igrač Vodnika, Banac Mihai (9 godina), istaknuo kao igrač utakmice.

Klokotič – Lupak (6 – 0). Ovo se može prevesti i na ovaj način: Klokotič je naprosto zgazio Lupak. Velika šteta jer su se među igračima Lupaka nalazili talenti kao Stoicheci Elvis Constantin. To ipak nije bilo dovoljno da se Lupak spasi ili ublaži poraz. Nemilosrdni strijelci Klokotiča bili su Filca Marian (3 zgoditka), Banac Milorad (2 zgoditka) i Oțil Marian (jedan zgoditak).

Za polufinalne utakmice i borbu za jednu od medalja plasirale su se momčadi škole iz Klokotiča (prvo mjesto) i Vodnika (drugo mjesto). Ispada Lupak.

b) Za ekipe V-VIII (poluvrijeme traje 15 minuta).

Lupak – Klokotič (0 – 2). Dok se u prvom poluvremenu ništa bitno nije dogodilo i rezultat je ostao nepromijenjen, drugo pak poluvrijeme donosi u prvi plan Petra Mircioanea i Milana Vatava, obojica igrači Klokotiča, koji su sa svojim zgodicama promijenili tijek utakmice i donijeli Klokotiču pobjedu.

Ravnik – Klokotič (0 – 0). Neki bi rekli da je igra bila izjednačena, ja ću međutim biti malo zločest pa ću reći da je igra bila dosadna. I jedan i drugi tim su pokazali isto toliko na igralištu koliko pokazuje i sam rezultat. Nije se istaknuo nijedan od igrača. Klokotičani pak tvrde da su bili previše umorni nakon igre sa Lupakom, da nisu imali dovoljno vremena odmoriti se i oporaviti između pauza pa da su zbog

toga bili manje učinkoviti.

Ravnik – Lupak (3 – 0). Zadnja utakmica, odlučujuća. Dok je Klokotič mirno čekao ishod ove utakmice nakon koje bi saznao s kojeg mjesta ide dalje, momčadi Ravnika i Lupaka žestoko su se borili za pobjedu, jer bi na kraju jedna od njih morala napustiti takmičenje. Ispalo da je to bila momčad Lupaka. S tri zabijenih golova, Ravnik si je osigurao čak prvo mjesto u skupini. Strijelci su bili: Gherlița Mihai (2 gola) i Georgevici Ilie Marian (1 gol).

Tako da, nažalost, domaćin Lupak ostaje bez ijedne momčadi u daljnjem natjecanju. Međutim, svi su bili pobjednici!

Daniel Lucacela

NOGOMETNONATJECANJE "HRVATSKAGRANČICA-JUNIOR"

Prije par tjedana, 30, 31, i 1.05.2007., u našim je selima bilo organizirano športsko nogometno natjecanje učenika karaševskih škola pod nazivom "Hrvatska Grančica-Junior, I-izdanje-od mini do maxi". Organizator natjecanja bio je Zajedništvo Hrvata u Rumunjskoj. Prve kvalifikacijske igre



Igrači žure prema nogometnom terenu

bile su održane u objema općinama karaševskih sela, odnosno u Karaševu i Lupaku. Prvog dana, 30.05.2007., u općini Lupak bilo je organizirano prvo kolo kvalifikacijskih utakmica. Igre su počele u 10. sati ujutro i igralo se po sistemu "svaki sa svakim". Moramo reći da su djeca bila podijeljena u više grupa formiranih po kriteriju dobne starosti. Grupa A bila je formirana od djece I-IV razreda, grupa B od djece V-VIII razreda. U karaševskoj općini sistem podjele po grupama bio je nešto drugačije sastavljen, razlog tome bio je veći broj djece. Samo radi primjera navodimo kako je taj sistem podjele izgledao u općini Karaševo; grupa A bila je sastavljena od djece I-IV razreda, grupa B od V-VI razreda, C od VII-VIII razreda i D od gimnazijalaca (



Učitelj Jigmul daje važne savjete nogometnim mališanima OS Nermiđ



Zajednička slika dviju prijateljskih momčadi

IX-XII). Vrijedi još spomenuti koje škole i koji razredi su participirale na natjecanju. U lupačkoj općini bile su: Škola Lupak I-IV, Škola Klokotič I-IV, Škola Vodnik I-IV, Škola Lupak V-VIII, Škola Klokotič V-VIII, Škola Ravnik V-VIII. U karaševskoj općini: Osnovna škola br. 1. Karaševo, Osnovna škola br. 2. Karaševo, Osnovna škola Nermiđ, Osnovna škola Jabalče, razred V-A Karaševo, razred V-B Karaševo, razred VI-A Karaševo, razred VII-B Karaševo, razred VIII-A Karaševo, razred IX-A Karaševo, razred IX-SAM Karaševo, razred X Karaševo, razred XII Karaševo.

Nakon poštene i športske igre u polufinale su se kvalificirale sljedeće škole: grupa A - Osnovna škola Klokotič, Osnovna škola Vodnik; grupa B - Škola iz Ravnika, Škola iz Klokotiča.

Drugoga dana natjecanja, 31.05.2007., kvalifikacijske utakmice odigrane su i u karaševskoj općini, a u polufinale kvalificirale su se sljedeće škole i razredi: Osnovna škola br. 2. Karaševo, Osnovna škola Nermiđ, VIII razred Karaševo, VII-A razred Karaševo, X razred Gimnazija,

IX-SAM razred Gimnazija, IX-A i XII.

Prava borba odvila se trećeg dana, gledatelji koji su bili prisutni mogli su vidjeti i uživati u žestokom nadmetanju malenih igrača za osvajanje prvog mjesta. Posebno osnovnoškolaca, kod kojih je motivacija bila najjača. Nećemo nabrajati tko je s kime igrao, napisat ćemo samo krajnji rezultat jer teško je opisati dječju razigranost koju je natječaj probudio. Igralo se veoma nadareno za vrijeme svih finalnih utakmica. Igralo se je gore, dolje, lijevo, desno, na sve strane, a mogla se opaziti golemo dječja radost, veselje i smijeh kao i nekoliko mladih talentiranih nogometaša koji puno obećavaju.

Dakle, krajnji rezultati finalnih utakmica su sljedeći: grupa I-IV razredi; I mjesto Škola br. 2. Karaševo, II mjesto Škola Klokotič, III mjesto Škola Vodnik, IV mjesto Škola Nermiđ; grupa V-VIII; I mjesto VIII razred Karaševo, II mjesto VI razred Karaševo, III mjesto Škola Klokotič, IV mjesto Škola Ravnik; grupa IX-XII; I mjesto X razred Gimnazija, II mjesto IX SAM Gimnazija, III mjesto IX razred, IV mjesto XII razred.

Možemo čestitati svima što su participirali, jer najvrednija nagrada koju su svi osvojili je "druženje" i "natjecateljski duh". Nadamo se da će se događaj ponoviti i na godinu, na opću radost djece.

prof. Iacob Domaneanț